Aksjonæravtale for Syno Hytteservice AS.

Aksjonæravtalen regulerer forholdet mellom aksjonærene og mellom selskapet og aksjonærene.

Ved å tegne seg som aksjonær, godtar en denne aksjonæravtalen. Aksjonæravtalen kan bare endres av generalforsamlingen. Det kreves simpelt flertall av de stemmeberettigede på generalforsamlingen for at denne avtale kan endres. Forslag til endring av aksjonæravtalen skal fremgå i innkallingen til generalforsamlingen.
Generelle bestemmelser.

1. Formål med Syno Hytteservice AS.

Selskapets hovedformål er utbygging og drift av system for rensing og transport av kloakkslam til offentlig system for eiendommer på Golsfjellet Vest.Videre å kunne tilby andre servicetjenester relatert til hytteeiendommer som håndverksformidling, veivedlikehold og bredbånd/tv-tjenester samt hva ellers faller naturlig innen hyttetjenester.
2. Fordeling av kostnader.

Kostnadene til bygging av infrastruktur som ledninger og anlegg fordeles likt på aksjeeierne innen hvert hyttefelt hvis ikke noe annet er avtalt.

3. Finansiering av utbyggingen.

Finansieringen av utbyggingen skjer ved innbetaling fra aksjonærer i form av aksjekapital, et ansvarlig lån og prisjustering fra 1.1.08. Når det ansvarlige lånet er innbetalt, kan det bli gjort om til aksjekapital.

Aksjonærer som tegner seg ved stiftelsen av selskapet betaler kr. 105.000,- for sin andel. Beløpet fordeler seg på en aksje a kr. 40.000,- og et ansvarlig lån fra aksjonær til selskapet på kr. 65.000,-. Lånet forfaller til betaling ved kontraktsinngåelse, men kan innbetales i like avdrag over samme avdragstid som eksternt banklån opptatt av selskapet. Det skal betales renter til selskapet inntil det er betalt i sin helhet. Rentesatsen skal være lik bankens rentesats på lån til selskapet pluss 0,5 %. Alle lån skal avtales i egen avtale. Det er kun de som tegnet seg som aksjonær ved stiftelsen av selskapet, som har denne ordningen.
De som senere tegner seg som aksjonærer, må kjøpe en aksje a kr. 40.000,- i selskapet, gi et ansvarlig lån til selskapet på kr. 65.000,- samt betale prisregulering som har skjedd etter 1.1.08. Prisreguleringen er pr. dags dato kr. 15.000,- slik at total sum nå er kr. 120.000,-.
Tilkoblingsbeløpet indeksreguleres etter konsumprisindeksen første januar hvert år.
Dersom aksjeeier ikke betaler sitt ansvarlige lån som avtalt, kan selskapet ta pant i hytteeiendommen. Innbetaling av ny aksjekapital og ansvarlige lån opp til kr. 105.000,- etter 
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stiftelsestidspunktet, skal gå til nedbetaling av bankgjeld inntil denne er betalt. Beløp over kr. 105.000,- inntektsføres som renter.
4. Opptagelse av lån.

Selskapet kan kun ta opp lån bestemt av generalforsamlingen. 

For å finansiere byggingen av anlegget, vil det bli nødvendig å ta opp et banklån med pant i anlegget.

5. Eiendom.

Det kan kun tegnes en aksje pr. tomt. For å bli aksjonær, må en søke selskapet for styret. Styret kan ikke nekte noen i å bli med hvis ikke spesielle forhold foreligger. 
6. Eierskifte.

Eiendomsretten til aksjene følger eiendommen ved eierskifte. Selger plikter omgående å melde eierskiftet til styret.

7. Tillatelse/mulighet.

Alle hytte-/tomteeierne har rett til å koble seg til anlegget. Kommunen krever at alle som bygger i dag og som har mulighet til å koble seg til avløpsanlegg, må gjøre det.
Dersom det er ønskelig, kan flere gjøre avtale om felles kvernpumpe. Tilkoblingsprisen reduseres med sparte kostnader til kvernpumper. Tilkobling til anlegget, skal skje av autorisert firma.

Alt gravearbeid skal innenfor fornuftig ramme, gjøres så skånsomt som mulig. Hovedledningene med unntak av ledningen inn til tilkoblingspunkt, går i dag på Lauvset Setersameie sin grunn. Selskapet har tillatelse til dette. Dersom det er nødvendig å legge ledninger over annen manns grunn, skal dette avtales på forhånd. Selskapet forplikter seg til å pynte opp igjen etter seg.

8. Tilbakebetaling til aksjonær.

Dersom styret finner det forsvarlig, kan styret overfor generalforsamlingen foreslå at det tilbakebetales et beløp til aksjonærene. Det betales ikke renter.

9. Gol Kommune.
Selskapet må til enhver tid rette seg etter de regler som gjelder for Gol Kommune.
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Ansvarsforhold vedrørende etablering, frostsikring og drift.

10. Generelle driftsbestemmelser.
Selskapet skal etablere, drifte og vedlikeholde avløpsanlegg med nødvendige føringsveier og infrastruktur som forutsatt i den kommunale tillatelsen.

Denne avtale regulerer tilknytningstidspunkt samt de økonomiske og driftsmessige forpliktelsene som medfølger slik tilknytning.

Definisjoner.
”Hovedanlegg”:
Hovedanlegget består av renseanlegg og hovedledning.
”Renseanlegg”:
Renseanlegg for avløpsvann (jfr vilkår fastsatt i den til enhver tid gjeldende utslippstillatelse).

”Hovedledning”:
Ledningsnett fra renseanlegg frem til angitt tilknytningspunkt for privat stikkledning. 

”Privat stikkledning”:
Ledninger for avløp fra hovedledning og frem til hyttevegg.

”Pumpekum”:
Isolert kum med kvernpumpe type LPS2000 eller tilsvarende for oppmaling av partikler i avløpsvannet. Kummen plasseres i terrenget på egen tomt. Alternativt kan kvernpumpa plasseres i kjellerrom/bod etter individuell avtale. Kummen er klargjort for tilkopling av strøm og privat stikkledning fra den enkelte hytte.

Ledningsnettet med påkoblingspunkter, kummer og annet utstyr, vil digitalt bli oppmålt og merket på kart.
11. Økonomiske forhold.
Tilkobling til hovedanlegget forutsetter at hytteeier har betalt sine økonomiske forpliktelser overfor selskapet.
Dersom det på et senere tidspunkt gis betydelige pålegg om oppgraderinger av eksisterende anlegg og som ikke er kjent ved inngåelse av denne avtale, har selskapet rett til å kreve kostnadene dekket gjennom ytterligere bidrag fra hytteeierne som er knyttet til hovedanlegget.
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12. Årlig vederlag.
Hytteeier plikter å betale et årlig vederlag for administrasjon, tilsyn, drift og vedlikehold av hovedanlegget. Generalforsamlingen avgjør etter forslag fra styret, den årlige avgiften.
Det årlige vederlaget forfaller til betaling forskuddsvis den 31. januar i hvert kalenderår.

Vederlaget betales fra det tidspunkt hytteeiendommen knytter seg til hovedanlegget. Ved tilknytning i løpet av året betales en forholdsmessig del.

Ved for sen innbetaling av  årlig vederlag for drift og vedlikehold, beregnes den til enhver tid lovlige morarente. Hvis vederlag for drift og vedlikehold ikke er betalt innen 6 måneder etter forfall, forbeholder selskapet seg retten til å stenge av stikkledningen til vedkommende hytte.

13. Etablering av privat stikkledning

Hytteeieren anlegger for egen regning sin private stikkledning fra hovedledning og frem til egen hytte. I tillegg besørger og bekoster hytteeier alle innvendige rør- og el-installasjoner.

Hytteeieren skal selv koordinere disse arbeidene i samsvar med plan- og bygningslovens bestemmelser til de nødvendige ut- og innvendige arbeider. 
Ansvarshavende besørger anmeldelse av sine arbeider overfor kommunal myndighet og er ansvarlig for at anlegget godkjennes. Det er ikke nødvendig å byggeanmelde stikkledningene til de kommunale myndigheter.
Private stikkledninger må legges forsvarlig stabilt og må være tette. 

14. Selskapets ansvar.
Selskapet er ansvarlig for etablering av hovedanlegg. Det skal benyttes isolerte rør med varmekabler av type Permaflex eller tilsvarende. Selskapet er også ansvarlig for at kvaliteten holder til de krav som settes av næringsmiddeltilsynet.

Selskapet er ansvarlig for frostsikring av hovedanlegget. Hovedanlegget skal holdes frostfritt hele året med mindre noe alvorlig skjer for eksempel strømbrudd over lengre tid. Kostnader forbundet med dette inngår i det årlige vederlaget for drift og vedlikehold.
15. Hytteeiers ansvar.
Hytteeier er ansvarlig for stikkledning og pumpekum i henhold til leverandøren beskrivelse, frostsikring av dette og innvendige installasjoner i hytta. Det forutsettes at stikkledninger og pumpekum tilkoples hyttas strømforsyning via styreskap og annet standard el. materiell som inngår ved levering av pumpekum/rør.
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Hytteeier er ansvarlig for kostnader ved frostsikring under drift av innvendige installasjoner,  pumpekum og stikkledning frem til tilknytningspunkt på hovedledning . Pumpekummen skal holdes frostfri hele året.

Hytteeier er også ansvarlig for fremtidig vedlikehold/reparasjon/utskifting av samme (dvs. innvendige installasjoner, pumpekum og stikkledning).
16. Generelle retningslinjer vedrørende bruk av anlegget

Hytteeier plikter å påse at:

· Hytteeiendommens anlegg er i forskriftsmessig stand

· At samtlige tappekraner er lukket når hytteeiendommen ikke er i bruk

· At nødvendige frostsikringstiltak for pumpekum og stikkledning er iverksatt også når hytteeiendommen ikke er i bruk.

Det er kun anledning til å føre avløpsvann til hovedanlegget. Overvann, drensvann (for eksempel takrennevann), vann fra badestamper etc. føres til og infiltreres i grunn/terreng.

17. Spesiell driftsinstruks vedrørende kvernpumpe

Hytteeier er ansvarlig for at avløpsanlegget brukes i henhold til retningslinjer gitt av leverandøren av kvernpumpa som håndterer både sortvann (fra vannklosett) og gråvann (fra dusj, kjøkken osv.). 

I forhold til bruken av et avløpsanlegg med installert kvernpumpe av merket LPS2000, opplyser leverandøren følgende:

· Vannklosettet skal kun tilføres det som naturlig går gjennom kroppens fordøyelsessystem og toalettpapir. Toalettpapiret bør ikke være resirkulert papir.
· Kjemikalier, olje og fett skal ikke helles i avløpssystemet (klosett, utslagsvask, sluk).

· Dersom uvedkommende artikler, som for eksempel spiker, spisebestikk, sanitetsbind, bleier, q-tips, kattesand mv, kommer i avløpssystemet, vil dette skade og stanse kvernpumpen.

Videre skal avløpsanlegget ikke tilføres

· Væsker som kan være miljø- eller helsefarlige, brann- eller eksplosjonsfarlige, eller kjemikalier og lignende som påvirker Renseanleggets virkningsgrad.

Ved driftstopp (alarm/varsellampe) må all bruk av vannklosett, dusj og vask stoppe inntil feilen er rettet.

18. Skader

Hytteeier kan gjøres ansvarlig for alle feil og skader på avløpsanlegget (inklusive renseanlegget) som oppstår som følge av feil bruk eller mislighold av plikter. Dette gjelder uavhengig av hvem som faktisk brukte anlegget når feil og skade oppstod.

Selskapet er ansvarlig for feil og mangler på hovednettet som påvirker eller skader private eller eget anlegg.
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19. Kontroll.

Selskapet har til enhver tid rett til å kontrollere privat stikkledning, både under utførelse og senere.

Utbygger overtar med sin kontroll ikke noe ansvar for hytteeierens private stikkledning og øvrige anlegg som fortsatt, og i sin helhet, skal godkjennes av utførende rørlegger eller tredjemann.

20. Andre forhold.

Andre tjenester utover tjenester ved avløpssystemet, vil bli fakturert fortløpende den enkelte som mottar tjenesten. Det er lagt rør for fiber eller lignende sammen med hovedledningene. Selskapet anbefaler at hver hytteeier legger tilsvarende rør fra hytta til hovedledningen. Videre utbygging av et bredbåndssystem, dekkes ikke av denne avtale og vil bli et eget prosjekt.
21. Rekkefølgebestemmelser.
Bestemmelsene nedfelt i denne kontrakten har gyldighet foran all tidligere informasjon gitt skriftlig eller muntlig fra selskapet eller representanter for denne.

22. Tvist.
Ved mislighold av denne kontrakt, eller uenighet om kontraktens forståelse, skal dette søkes løst i minnelighet mellom partene. Dersom dette ikke lykkes, skal tvisten bringes inn for de alminnelige domstoler.

